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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Θέμα: Το ΒΕΑ παίρνει θέση σε θέματα αναπροσαρμογής εισφορών 

και συντάξεων ΟΑΕΕ έτους 2007 
 

 Τα ποσοστά αναπροσαρμογής των εισφορών και των συντάξεων 
για τους παλαιούς (εν ενεργεία ασφαλισμένους μέχρι 31/12/92) και τους 
συνταξιούχους αντίστοιχα,  βρίσκονται στην ημερήσια διάταξη του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού που θα κάνει και την σχετική 
εισήγηση στον αρμόδιο υπουργό. 
 Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Αθήνας,  επισημαίνει τα ακόλουθα: 

Με τους κανόνες της ενοποίησης, όλες οι κατηγορίες παλαιών 
ασφαλισμένων των καταργηθέντων ταμείων,  θα ενταχθούν   στις νέες 
κατηγορίες  του ΟΑΕΕ (Π.Δ. 258/05). Ήδη, με σχετική τροποποίηση,  οι  
κατηγορίες αυτές  αναπροσαρμόστηκαν σε ποσοστό 4% (Π.Δ. 5/07).    

Με τον συνδυασμό  των παραπάνω διατάξεων,  το  ποσοστό του 4%, 
έχει περάσει αυξητικά στην  συντριπτική πλειονότητα των προερχόμενων 
από το ΤΕΒΕ,  οι οποίοι ανήκαν στην Η΄ κατηγορία και  πρόκειται να 
ενταχθούν στην αντίστοιχη 5η του ΟΑΕΕ.    Κατά συνέπεια, κάθε σκέψη 
περαιτέρω  αύξησης του ποσοστού των  εισφορών,  είναι απορριπτέα ως 
καταχρηστική.  

Όσον αφορά το ύψος  αναπροσαρμογής των συντάξεων, το ΒΕΑ,  με 
τη λογική υποστήριξης των χαμηλοσυνταξιούχων,  εισηγείται την 
καθιέρωση ενός αξιοπρεπούς αλλά  ενιαίου ποσού σε ευρώ, αντί του 
προτεινόμενου ποσοστού του 4%. 

Παράλληλα, επισημαίνεται ότι η καθυστέρηση στην ουσιαστική 
τροποποίηση του Π.Δ. 258/05, σε θέματα αποκατάστασης του 
προσδοκώμενου συντάξιμου των παλαιών ασφαλισμένων μέσα στα 
πλαίσια του νέου Οργανισμού, αλλά και η κυβερνητική σιγή για την 
χρηματοδότηση του Ενιαίου Ταμείου μέσω του κρατικού 
προϋπολογισμού, διατηρούν το κλίμα αβεβαιότητας, με όλες τις 
δυσμενείς συνέπειες,  στον χώρο των επαγγελματοβιοτεχνών.  

Οι πιο πάνω θέσεις εκφράστηκαν αρμοδίως τόσο στον Υπουργό 
Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας κ. Σάββα Τσιτουρίδη, όσο 
και στον Διοικητή του ΟΑΕΕ κ. Κων/νο Κόντο.    
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